Aprob
seful Catedrei Ml

Proba pentru evaluarea curenta la unitatea de curs ,,Practica SGBD”

Fie este data baza de date cu urmatoarele tabele:
PERSOANE (idPersoana, Numele, Varsta)
RUDE (idPersoanal, idPersoana2)

AMICI (idPersoanal, idPersoana2)

1. Sa se proiecteze o interogare care ar determina numele si varsta persoanelor cu cel mai mare numar de
rude.

2. Sa se proiecteze o interogare care pentru fiecare persoand ar determina lista membrilor familiei sale.
Daca A este membru al familiei X si B este membru al familiei X, atunci B trebuie sa apara in lista
membrilor familiei lui A. Ca parametru de cautare este dat numele persoanei.

3. Sa se proiecteze o interogare care ar determina numarul de familii.

4. Dati cate un exemplu de vedere care ar permite de a adduga date In tabelul PERSOANE, a doua vedere
ar permite modificarea, si a treia ar permite eliminarea datelor din tabelul mentionat. Toate trei vederi
trebuie sa contind interogari diferite.

5. Fie tranzactiile:

T1 Lock(Y) Read(Y) Unlock(Y) Lock(X) Read(X) X=X+Y Y=X-Y  Write(X)

Unlock(X)

T2 Lock(X) Read(X) Unlock(X) Lock(Y) Read(Y) Write(Y) Unlock(Y)

a. Care sunt scenariile de executie serial al tranzactiilor? Rezultatele in scenariile date vor fi
diferite?

b. Dati exemple de 2 scenarii pentru executia concurenta a lor? Determina valorile pentru X si Y
la finele executiei tranzactiilor pentru valorile initiale X=100 si Y=45.

c. [Exista scenariu concurent care s-ar executa fara conflicte?

6. Fie tranzactiile

T1: read1(X); read1(Z); writel(X); writel(Z)

T2: read2(Y); read2(Z); write2(2)

T3: read3(Y); read3(X); write3(Y)

Care dintre scenariile de mai jos sunt conflictuale si de ce? Cum se iese din conflict?
S1: read1(X); read3(Y); read3(X); read2(Y); read2(Z); write3(Y); write2(Z); read1(2);
writel(X); writel(Z)
S2: read1(X); read3(Y); read2(Y); read3(X); read1(Z); read2(Z2); write3(Y); write1(X);
write2(2); writel(2)
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